

# 2023年大中城市巡回招聘银川站启幕 260家区内外企业进校园觅良才

**本报讯**（记者 张艳丽）4月20日，“职引未来——2023年大中城市巡回招聘银川站”暨“十万大学生留银川专项行动”第一站——北方民族大学春季校园双选会启幕，来自区内外的260家企业深入校园寻觅人才。本次活动由全国人才流动中心、自治区人力资源和社会保障厅、自治区教育厅等主办。

当日上午，在北方民族大学体育馆，简单的启动仪式结束后，求职毕业生们有序入场求职。记者看到，来自区外的用人企业有江苏新金牛线缆有限公司、兰州南特数码科技有限公司、北京源汇佳科技有限公司、青海凯金新能源材料有限公司、通达厦门科技有限公司、浙江石油化工有限公司等，区内用人企业有石嘴山银行、太康药业、百瑞源枸杞、长城物业、天元锰业、顺丰速运、国芳百货、民生房地产、厚生记食品、建发物业、青龙管业等。

安徽芜湖协鑫集成新能源科技有限公司招聘展台前围满求职大学生。该企业招聘工

作人员告诉记者，公司计划储备百名技术人才，集中在机械、自动化、电气材料专业。签订用工合同后，公司将提供完备的岗前培训，专业对口没有实操经验的毕业生无需太多顾虑。据介绍，该公司还将在宁夏理工学院开展第二场招聘。

企业求贤若渴，大学生求职热情高涨。来自北方民族大学材料科学与工程学院的大四学生小王表示，希望入职岗位专业对口，薪资6000+，就业地点不限，在基层岗位磨练后，后期希望做研发或进入管理层。该学院新能源材料与器件专业大四学生小张表示，因自己是独生子女，希望入职离家近的单位，薪资5000元左右，可以常回家看望父母。

据北方民族大学有关老师介绍，2023年北方民族大学毕业生有5660人。根据往年情况推算，截至4月中下旬，毕业生毕业去向落实率平均为20%左右，理工科高的达到40%—50%。今年，学校继续借用线上线下渠



求职大学生在招聘会上咨询。

本报记者 张艳丽 摄

道，全面推送匹配岗位，让毕业生就业有方向、能落实。

## “定制式”禁毒宣传 来到校园运动场

为向青少年学生深入宣传毒品危害，银川市禁毒办创新构建参与式教育、融入式宣传禁毒立体化预防教育模式，丰富校园禁毒文化。禁毒办联合市教育局巧借校园春季运动会，以“青春放彩做无毒少年，健康人生当绿色使者”为主题分别走进辖区学校，分阶段、分年龄段、多层次开展“定制式”禁毒宣传教育活动，实现禁毒宣传从“大水漫灌”到“精准滴灌”的转变，全方位、多角度织密青少年毒品预防教育网络。

4月19日，在银川唐中操场，伴随着激昂的《运动员进行曲》，运动会拉开序幕。赛场上，呐喊声、助威声此起彼伏，响彻校园，运动员们尽情挥洒汗水，展现青少年积极向上、朝气蓬勃的精神风貌，为班级荣誉奋勇争先；赛场下，禁毒办工作人员与学生们开展禁毒知识问答互动，特意带来地球仪、笔、橡皮、水杯等学生用品及禁毒吉祥物等，作为运动会部分比赛项目和知识问答奖品。工作人员结合当前毒情形势和毒品预防工作实际，给同学们深入讲解毒品基本常识、造成的危害以及新型毒品预防方法技巧，鼓励同学们争做“禁毒小先锋”，将所学毒品预防知识传达给身边的亲友，让大家一起向毒品说“不”。

校园是开展青少年毒品预防教育工作的核心阵地。银川市始终坚持禁毒宣传教育的科学性和有效性，进一步强化宣传教育形式和特色，将禁毒宣传纳入学校德育教育，融入开学季、毕业季和校园文化艺术等活动中，以老师、学生、家长喜闻乐见的方式参与青少年健康成长过程，深入推进学校、家庭、社会“三位一体”教育体系和禁毒格局。在辖区学校打造集VR、AR、数字阅览、禁毒创意于一体的体验式智慧图书角305个，在全市毒品预防教育示范学校和17所高校全部建成禁毒教育基地，并对教育基地内容进行维护更新和延伸使用，不断满足差异化宣传需求，持续巩固“学生不吸毒、校园无毒品”工作成效。（陈玲）

## 宁夏优秀毕业生分享成长经验



优秀毕业生分享成长经验。本报记者 裴艳 安小霞 摄影报道

**本报讯**（记者 裴艳 安小霞）4月20日，“平凡岗位精彩人生”宁夏优秀毕业生成长经验分享会在宁夏人民会堂举办，有关部门发掘出一批优秀毕业生典型代表，通过报告会的形式，分享其在平凡岗位上踏实工作、努力奉献、成长收获的真实故事，激励和引导广大毕业生树立积极向上的就业观念。来自我区各大中专院校即将毕业的大学生代表、待就业学生家长代表、重点用工企业代表等1400余人参加了分享会。

田风荣2010年7月毕业于华东理工大学化学工程与工业专业，供职于宁夏百川新材料有限公司，讲述了自己从211高校毕业生变身车间操作工、又从操作工成长为技术部工艺工程师的经历。毕业于宁夏大学政法学院的杨璞玉现任银川市兴庆区文化旅游体育广电局党组书记、局

长，作为选调生，2013年研究生毕业后，她怀揣着梦想和激情扎根基层工作至今，从象牙塔里意气风发的学生到基层干部，经历了乡镇、街道的多岗位锻炼，实现了角色的华丽蜕变。任晓彬今年28岁，2017年毕业于宁夏葡萄酒与防沙治沙职业技术学院现代农业工程系，2017年创办中卫市禾翼生态农业科技有限公司，利用植保无人机为玉米地喷洒除草剂，普及无人机植保知识。毕业于西安华西工商企业管理学院的施宏伟今年35岁，现任银川市金凤区良田镇和顺新村党支部书记，从南下打工青年到在家门口温棚种菜的农民，从种菜农民到开着货车给城市社区配送蔬菜的合作社负责人，再到如今的村党支部书记，他立足自身岗位，不负青春韶华。